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Thirrje e hapur për Aplikim 
Rrjeti i Grave "Barazi në Vendimmarrje" po kërkon një Ekspert Kombëtar për të zhvilluar një Trajnim mbi aksesin dhe pjesëmarrjen në Media të grave eksperte, mbështetur nga Assist Impact.
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Historiku
Rrjeti i Grave "Barazi në Vendimmarrje" është një organizatë, jo-fitimprurëse. Rrjeti i Grave "Barazi në Vendimmarrje" është rrjeti më i madh i grave aktive nga të gjitha partitë politike, nga shoqëria civile dhe Media, e themeluar në 2008 si nisëm e një grupi të grave, pjesë e programit të NDI "Zhvillimi Lidershipit Politik të Grave – në Advokaci". 

Misioni i Rrjetit të Grave është arritja e barazisë në vendimmarrje, forcimi i pozitës së gruas në fushat kryesore të shoqërisë shqiptare dhe forcimi i jetëve të grave duke zgjedhur më shumë gra në poste publike dhe të përdorin proçesin politik për të advokuar për nevojat e grave. Rrjeti është i përkushtuar për të ndihmuar gratë të ndërtojnë kapacitetet e tyre në mënyrë për t'u bërë udhëheqëse efektive në fushat e tyre përkatëse dhe veçanërisht në politikë, dhe të frymëzojë gratë e tjera që të bëhen plotësisht pjesë aktive e proçeseve vendimmarrëse. Përmes aktiviteteve të ndryshme, Rrjeti i Grave synon të forcojë rolin e grave në Shqipëri dhe të inkurajojë bashkëpunimin ndërmjet grave, që do të kandidojnë në politike, shërbejnë në zyrat publike, shoqërinë civile dhe Media.

Në Shqipëri gratë përbëjnë rreth gjysmën e popullsisë, por ende diskriminimi me bazë gjinore është i përhapur në shoqërinë shqiptare. Gratë përballen me sfida serioze ekonomike, sociale dhe kulturore, që i përjashton ato nga aksesi dhe gëzimi i të drejtave të tyre. Në Shqipëri, në politikë ekzistojnë dallime të thella gjinore, të cilat vazhdojnë ende. Pas rënies së komunizmit në 1990, Shqipëria nisi të përballet me sfida të konsiderueshme në sfera të ndryshme. Edhe pse ka pasur përmirësime, çështjet e grave në pjesëmarrjen publike, duket që përballen me një barrierë të brendshme kur flitet për rezultate reale. Media, vendimtare për çdo demokraci, luan një rol të rëndësishëm në formësimin e qëndrimeve publike. Ajo mund të përforcojë stereotipet gjinore ose ajo mund të ndihmojë në largimin e mendimeve, që për shumë vjet kanë penguar përpjekjet e grave për t'u bërë partnerë të plotë në proçeset politike, sociale dhe ekonomike në Shqipëri. Përveç kësaj, Media ka fuqinë për t'i dhënë formë qëndrimeve publike duke përmirësuar perceptimin dhe promovimin e pjesëmarrjes së grave në të gjitha sferat e jetës. Media shqiptare është karakterizuar nga shtrembërime të rolit të gruas në shoqëri. Pasojat e raportimit jo të barabartë janë serioze dhe gratë dhe pikëpamjet e tyre mbi çështje të ndryshme, me interes të përbashkët, janë më pak të pranishme se sa të burrave. Burrat dhe gratë janë më së shumti të pranishme në rolet tradicionale, me gra të portretizuar si objekte të kujdesit, si viktima ose janë të shënjestruara si konsumatore. 
Në kuadër të këtij Projekti, të mbështetura nga Assist Impact, Rrjeti i Grave Barazi në Vendimmarrje aktualisht është duke kërkuar një Ekspert Kombëtar për të zhvilluar një Trajnim mbi raportimin e ndjeshëm gjinor. 
Detyrat dhe Përgjegjësitë

Objektivi i përgjithshëm i Ekspertit Kombëtar është të zhvillojë një Trajnim, mbi aksesin dhe pjesëmarrjen e grave eksperte në Media, që ka për qëllim të zhvillojë aftësitë e 60 grave eksperte dhe të përmirësojë mundësitë e tyre për të qenë më të dukshme në Media dhe për të kontribuar në dialogun publik
Trajnimi do të fokusohet në çështjet e mëposhtme:

· Çështjet  Gjinore dhe Advokacia 

· Si të njihemi dhe të përfshijmë aspektet gjinore në raporimin mediatik

· Si të zhvillojmë tituj për raportimin e ndjeshëm gjinor
· Si të përdorim një gjuhë gjinore asnjëanëse

· Si të përzgjedhim imazhet e duhura duke shmangur keqpërdorimin dhe steriotipet
Detyrat dhe Përgjegjësitë

Nën supervizionin e Rrjetit të Grave Barazi në Vendimmarrje, Eksperti Kombëtar do të zhvillojë:
· Përgatitjen e një  plani pune në bashkëpunim me Rrjetin e Grave Barazi në Vendimmarrje.

· Një analizë të mjedisit mediatik për të nxitur kuptueshmërinë të dinamikave Gender dhe Media.

· Rishikim i të gjitha raportimeve në Media për të identifikuar mangësitë, poashtu edhe mundësitë për përmirësim.
· Rishikim i të gjitha studimeve dhe analizave të  mëparshme për ccështjet gjinore dhe media si dhe rekomandime lidhur me rritjen e vizibilitetit të grave në media për të shmangur steriotipet gjinore.
Pritshmëria
· Një plan pune për Trajnimin që përfshin kahëzgjatjen dhe metodologjinë për të zhvilluar një trajnim mbi aksesin dhe pjesëmarrjen e grave Eksperte në Media. 

· Një paketë me dokumentat e nevojshëm (në gjuhën shqipe) në përputhje me informacionin mbi aksesin dhe pjesëmarrjen e grave Eksperte në Media.
· Një Modul Trajnimi mbi aksesin dhe pjesëmarrjen e grave Eksperte në Media
· Një raport përfundimtar në Anglisht për detyrat e përcaktuara si dhe me rekomandimet përkatëse.
Kualifikimi i kërkuar dhe përvoja

· Bachelor në Gazetari, Shkenca Sociale, Shkenca Politike, Administratë Publike, ose fusha të ngjashme, mundësisht në fushën e çështjeve gjinore. Niveli Master konsiderohet një plus.

· Njohuri në planifikimin, menaxhimin të praktikave dhe teknikave të Projektit.

· 5 vjet përvojë pune në një rol të ngjashme në zbatimin e projektit; puna e mëparshme mbi çështjet gjinore është e preferuar.

· Njohuri mbi metodat analitike, proçedurat dhe praktikat e zbatimit të projektit.

· Njohuri mbi situatën sociale, ekonomike dhe politike të grave në Shqipëri dhe problematikat e tyre.

· Njohuri shumë të mira të gjuhës angleze. Gjuhë e dytë e huaj përbën plus.

· Aftësi shumë të mira kompjuterike.
Për të Aplikuar

Ftojmë të gjithë aplikantët e interesuar të dërgojnë CVn tuaj në: barazinevendimmarrje@gmail.com
Vetëm të përzgjedhurit për aplikim do të kontaktohen.
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